
ZÁKLADNÍ
INFORMACE

O SLEDOVÁNÍ

Přijde Vám pilotování obtížně řešitelné anebo příliš svazující? 
Nevadí. Zkuste se zapojit do sledování! 

K ČEMU SLOUŽÍ SLEDOVÁNÍ?
Zatímco pilotování umožňuje zachytit a opravit detaily na úrovni jednotlivých aktivit a poté je v rámci zpětné 
vazby upravit nebo zcela nahradit (např. cvičení, které dostatečně nemotivuje žáky, příp. projekt, který není 
lehce proveditelný), sledování umožní Fraus Klett nakladatelství kvantitativní ověření celého konceptu. 
Sledujících je vždy více než pilotujících, a proto na jejich větším vzorku ověřujeme koncept a strukturu 
jednotlivých komponent i jejich částí.

Spojením zpětné vazby z pilotování a sledování tak vznikne jedinečný soubor komentářů a připomínek, 
které slouží redakci k vylepšení všech aspektů díla.

CO OBDRŽÍ UČITELÉ?
Fraus Klett nakladatelství dodá bezplatně všem vyučujícím, kteří o sledování projeví zájem, všechny 
materiály potřebné k výuce. Učitelé ale těmito materiály nemusí nahrazovat své současné učebnice 
a pracovní sešity.

Dodané materiály obsahují:

•    v tištěné podobě pracovní učebnice pro český jazyk, matematiku a prvouku včetně doplňkových  
     materiálů;
•    kompletní učitelskou podporu (učitelské učebnice, které obsahují metodického průvodce, doplňkové  
     materiály v podobě pracovních listů, didaktických pomůcek, obrazového materiálu apod.);
•    interaktivní podporu pro práci ve třídě i pro přípravu výuky na portálu využívající platformu Learnetic.

JE NUTNÉ SLEDOVAT VŠECHNY PŘEDMĚTY?
Výběr předmětů pro sledování je plně v rukou jednotlivých učitelů. Lze sledovat všechny předměty, anebo 
vybrat pouze dva či jeden. V průběhu sledování se dá tento výběr kdykoliv změnit.

Pokud si budete přát ve sledování pokračovat i v dalších ročnících, můžete. Stejné podmínky platí 
i pro 3. až 5. ročník, kam se postupně se svou současnou třídou dostanete.

ŽÁDNÉ ZÁVAZKY VYPLÝVAJÍCÍ ZE SLEDOVÁNÍ
Sledování učitele ani školu k ničemu nezavazuje, lze jej kdykoliv přerušit. Neexistuje žádný požadavek, který 
spojuje sledování s nutností nákupu pracovních učebnic kdykoliv v dalších letech. Rozhodnutí o zastavení 
sledování je zcela v rukou učitelů.

ZPĚTNÁ VAZBA
Zpětná vazba je pro finální podobu učebních materiálů velmi důležitá, proto bude redakční tým vděčný 
za jakékoliv připomínky, dotazy a informace, které vyplynou ze sledování, posuzování a používání materiálů. 
Zpětnou vazbu je možné předat prostřednictvím e-mailu: lenka.heliskova@fraus-klett.cz, či během 
nepovinných online setkání, příp. fokusních skupin.
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